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Wie häufig lesen Sie Horoskope?  
Antwort Anzahl Prozent
mindestens ein Mal pro Woche 34 7,3 % 
einmal oder mehrmals im Monat 56 12,1 %
einmal oder mehrmals im Jahr 214 46,1 %
nie 155 33,4 %
Keine Angabe 5 1,1 % 
 

 



Sofern Sie Horoskope lesen: aus welchem Grund? (Mehrfachnennungen möglich)  

Antwort Anzahl Prozent
um Rat und Hilfe für mein Leben zu bekommen 8 1,7 % 
um mehr über mich selbst oder andere zu erfahren 36 7,8 % 
aus wissenschaftlichem Interesse 39 8,4 % 
aus Langeweile oder zur Unterhaltung 271 58,4 %
sonstige Gründe 37 8,0 % 
 
 

 



Glauben Sie, dass Sternzeichen etwas über Menschen aussagen?  

Antwort Anzahl Prozent
ja 55 11,9 %
vielleicht / ein wenig 109 23,5 %
nein 273 58,8 %
weiß nicht 21 4,5 % 
Keine Angabe 6 1,3 % 
 

 



In welchem Sternzeichen sind Sie geboren?  

Antwort Anzahl Prozent
Widder 36 7,8 % 
Stier 44 9,5 % 
Zwillinge 31 6,7 % 
Krebs 39 8,4 % 
Löwe 40 8,6 % 
Jungfrau 39 8,4 % 
Waage 33 7,1 % 
Skorpion 31 6,7 % 
Schütze 33 7,1 % 
Steinbock 37 8,0 % 
Wassermann 43 9,3 % 
Fische 40 8,6 % 
weiß nicht 12 2,6 % 
Keine Angabe 6 1,3 % 
 

 



Sie sind  

Antwort Anzahl Prozent
männlich 295 63,6 %
weiblich 166 35,8 %
Keine Angabe 3 0,6 % 
 

 


